

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКОЕ
ПЛЕМЯ

от . . .

3

ноя

г. Оренбург

Газета №

1973

тнц

Театр**ПРЕМЬЕРА****ЗА ПРЕМЬЕРОЙ**

29 октября премьерным спектаклем «Ситуация» по пьесе Виктора Розова открыл свой 37-й театральный сезон Орский драматический театр имени Пушкина. А два дня спустя состоялась еще одна премьера. В этот вечер была показана «Госпожа министрша» югославского драматурга Нушича.

Девять новых спектаклей войдут в репертуар начавшегося сезона. Драмой Тренева «Пугачевщина» театр отмечает 200-летие крестьянской войны под предводительством Е. И. Пугачева. К Всесоюзному смотру чешской драматургии будет подготовлена пьеса «Сор из избы» Яна Соловича. Для творческой молодежи театра выбрана драма «Безымянная звезда» Михаила Себастьяна.

Спектакли, посвященные современности: «Милицейская история» Липатова и Абрамова и «Таблетка под язык» Макаенка.

Театр думает также о «Последней жертве» Островского, «Отелло» Шекспира и «Царе Федоре Иоанновиче» Алексея Толстого.

Т. ТУШКАНОВА.